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満足度を 5段階で評価していただいたところ、「自然環境」「居住環境」「治安の良さ」の３項目で高い満足度が
得られていることが分かりました。

３項目までの選択してもらった結果、「病院や福祉施設等が充実していて、安心して暮らせること」が62％で最多。
次いで「近くに商店街やスーパーなどがあり、便利に買い物できる環境であること」が51％でした。

３項目まで選択してもらった結果、「身近に緑や水辺のある環境」「近くで買い物のできる便利な環境」「犯罪が
少ない、治安のいい環境」の３項目がいずれも 40％で最多でした。

　現在、町では令和２年度から 10 年間にわたる町民共通の目標や行政運営における基本的な方針や

考え方を示す「第６次小清水町総合計画」（次期総合計画）の策定に向け作業を進めています。策定

は広く町民各層の方々の意見をもとに作業を進めていくこととし、次期総合計画策定に先立って町民

アンケートを実施しました。先月号に続き、今月号においても結果の一部をご紹介します。

　18 歳以上の町民と小中学生保護者から無作為で対象者を抽出した一般町民アンケート（年齢と性

別の割合はバランスを考慮）と中学生対象の中学生アンケートの２種類で実施。対象者は約 800 名で、

回答率は約 48％となりました。

Q  小清水町の現状に対しての満足度

Q  まちづくりで重要だと思うこと（一般町民アンケートより）

Q  まちづくりで重要だと思うこと（中学生アンケートより）
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